

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félvégre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felolvas szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellömölkon, ide intézendők a szellemi részt illető közlemények hirdetések és mindennemű pénzügyek.

A Szentkapu bezárása.

A Szentkapu bezárásával kapcsolatos fényes ünnepségekre az Országos Katolikus Szövetség, mint a zarándoklások hivatalos rendezője, nagyszabású zarándoklást vezet Rómába. E zarándoklásra való előkészületeket az Országos Katolikus Szövetség római központi bizottsága már megtette; mert a Szövetség a zarándoklásban résztvevők részére biztosítani akarja a Szentkapu bezárásával kapcsolatos ünnepségek mindegyikére, a magyar katolikusoknak megfelelő helyet.

A Vatikánban is nagyban készülnek a Szentkapu bezárási ünnepségre, megállapították azt a részletes programot. Először is ezen ünnepségek lefolyának. December hó 24-re tervezik a bezárási ünnepséget, amelynek programja a következő: December 24-én csak a Vatikán által kiállított jegyekkel lehet majd belépni a világ legnagyobb temploma, a Szent Péter bazilikába. Délélt 11 óra felé vonul fel a pápai gendarnia, utána a svájci testőrség, majd később a pápai katonaság által vont kordon között vonulnak fel a külföldi fejedelmek képviselői, a követ-ségek és konzulátusok. A diplomácia elvonulása után a világ összes országainak egy-két tagu küldöttsége foglalja el a részükre kijelölt helyeket.

Majd ezután megkezdődik a felvonulás, amelynek a legelején viszik a zarándokok hivatalos fekete keresztjét, utána a szerzetes és világi papság, amelyet a pápai gendarnia és a svájci gárda egy-egy díszkaszka zárja be, mely után a pápai udvar következik. Elől menek fehér karingbe öltözött pápai kaplánok, prelátusok, kanonokok, püspökök, majd a biborosok, ezután következik a sedia gestatoriánál, teljes díszben Ő Szentsege XI. Pius pápa, két oldalán mennek a pápai kamarások, a főnemesség és a pápai nemes testőrség. A bevonulás alkalmával a harsonások az évszázadok óta szokásos pápai üdvözlő felhívót fújják. Mikor a pápa megjelenik a Szent Péter templom kapujában, Róma összes harangjai megszólalnak, a Pápa Szent Péter sirjánál rövid imát mond, mely után a menet a Szent kapuhoz vonul, mikor megkezdődik a Szent kapu bezárásával kapcsolatos ünnepség.

Az Országos Katolikus Szövetség erre a nagyszabású ünnepségre vezeti a december 16-án Budapestről kiinduló országos utolsó, vagyis VII. Nemzeti

Zarándoklást Rómába, amelynek részletes programját már leadtuk. Felhívja a figyelmét minden magyar katolikusnak e nagyszabású ünnepségre és aki a Szövetség által kibocsátott programmagigényt tart, levél útján címének megjelölésével kérje azt az Országos Katolikus Szövetségtől Budapest IV. Ferenctek-tere 7. III. lépcső I. em. 8. sz. Részvételi díjak: I. o. 7,000 000 K, II. o. 5,000.000 K, III. o. 3,700.000 K.

Elkészett dalok.

Ira: MOLNÁR JÓZSEF.

Hűtlenség siratom.

Lágy dal zédült a szívemből,
Mélabusan, siratom...
Féled szál a csendes éjben:
Hűtlenség siratom,
Hűtlenség siratom...

Megérti a tarolt erdő,
Visszhangozza panaszom.
Együtt zokog, sirat velem,
Hűtlen kicsi angyalom,
Hűtlen kicsi angyalom...

Megszakad a siro nótá,
Elnémul a tengetés,
Csak a szívem zörök tovább,
Csak a szívem nem feled,
Csak a szívem nem feled...

Akaciombos falutokba'...

Akaciombos falutokba',
Hej, de régen jártam!...
Valamikor pedig sokat,
Hej, de sokat jártam!...

Nylik-e még a muskátli?!

— Valahányszor kérdem,
Őszi szél hoz üzenetet,
De sehogy se' értem!...

Akaciombos falutokba',
Hej, de régen jártam...
Kéjkényszemű barna kislány,
Hej, — minek is jártam!...

Czellömölki jelenségek.

A képviselőtestület még az év tavaszán elhatározta, hogy az apácázarda előtti járdát elkészíteti, de ezidig többszöri felszólalásuk dacára nem történt meg. Szerdán a beállott hűtés esőzes ellenére felszedették a megévő járdát követve és a további munkálattal felhagytak. Természetesen a folytonos esőben nem folytathatták a munkát, ami előbb is látható volt, azonban ideiglenes járdáról még sem gondoskodtak, ami által a legnagyobb közlekedési akadályt okozták a közönségnek. A felszedett járdát helyettesítette az utközépről összegyűjtött esővízzel megtelt, az utközépről pedig bokáig érő sárral volt tele; ugy kellett az iskolás gyermekeknek és a közönségnek napokig vízbe-sárba járni, míg végre ideiglenesen köveket helyeztek el. Hat bizony nem mostanra való munka ez, hanem nyáron kellett volna azt megcsinálni, mikor kisebb a forgalom azon az útrészen, amikor az iskolai szünidő volt.

Erről azonban tenni nem lehet, mert

már sokszor tapasztaltuk, hogy a képviselőtestület határozatainak végrehajtásáról senki sem gondoskodik.

A dömölki-ucca járdáit a nehéz, terhes járművekkel annyira tönkretették, hogy esős időben alig lehet rajta járni, mert a cementlapok lenyomódtak s így a víz megáll a járdán; a cementlapok újbóli lerakásával kell erre a bajon segíteni s a járdákon járművekkel közlekedőket szigorúan meg kell büntetni.

A Dömölki uccában az utáthelyezés megtörtént, amit azonban a megye nem vett át, hanem a városi önkormányzatot rendelte el, melynek teljesítését az államiépítészeti hivatalra bízta, az anyagot pedig a városnak kell szolgáltatni. Elmúltak a jó idők és anyaghiányában a rosszul készített ut úgy maradt a telre. Az utközépről víztereng, az utszél pedig nyakig sar. Erre ment el a sok millió és semmi hasznát sem látjuk.

A csatornák még el vannak tele piszokkal, hogy nem tud rajta a víz lefolyni, — járdákat nem pucojta senki, egyenlők az uttesttel. Egyszóval itt a nedves tél a nyakunkon és semmi előkészület sem tétetett, hogy ezáltal a város egészségügye s a közönség anyagi terhe könnyebbüljön; lábbeli szárad s az emberek beleegyen nyórnak az ágyban.

Ehhez a sok bajhoz járul még az a régi betegség is; hogy ha egy uccai villanvilámpa defektusba kerül, dacára annak, hogy tűzoltórendőrtünk azt pontosan bejelentik, hónapokig sem javítják meg.

A képviselőtestület és a hatóságok figyelmét felhívjuk a fentiekre és sürdős intézkedéseket kérjük.

Rébusz.

H I R E K.

Király-mise November 30-án II. Otó örökös király születés napján reggel 8 órakor ünnepélyes nagymise lesz az apátsági templomban, amelyre a hatóságokat, hivatalok vezetőit, különféle iskolákat és a királyi közönséget ezuton meghívja a

Plebánia hivatal.

Szent Erzsébet ünnepe. A czellömölki urleányok Maria Kongregációja november 19-én (csütörtökön) ünnepi megvédőszent-jének, Szent Erzsébetnek névnapját. Az ünnepélyes reggel 1/2, 8 órakor ünnepélyes szent misével kezdődik, amelyet a Kongregáció praesese dr. Horváth Karoly plebános tart s amely alatt a Kongregáció énekkara Becher: »Missa prima« kétszólamu latin miséjét adja elő Uhlar Gyula vezetésével. A szülő részleteket Szalay Marinka és Petrovics Irén énekelik. — Ugyanaz nap délután 6 órakor a templom tárházában tartandó műsoros ünnepélyes programja a következő: 1. Móróc Emilián: »Ének Szent Erzsébetről«. 2. Liszt F.: II. Rhapsodie hongroise. Négykezes. Zongorán előadják: Komatits Annus és Kuthy Mária. 3. Ban Aladar: Szent Erzsébet beteg. Szavajsa: Kamondy Manci. 4. A. Bird: Praeludium. Hegedűn előadja: Boda Béla, zongorán Kiséri Uhlar Gyula. 5. Ünnepi beszéd. Mondja Jándi Bernardin dömölki apát. 6. Pálfi Uhlar: Szent Erzsébet. Duett. Énekl: Barabás Bözsi és Reich Marinka. 7. Hermann V.: Duftende Blumen. P. Nagy A.: Az ifjú imája. Zongorán előadja Kamondy Ilus. 8. Mészáros A.:

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czellömölki.

Sági-utca 29. szám

Telefon: 7. szám

Foglalkozik mindennemű bankszerű üzletekkel. Tőzsdéi megbízásokat legelőnyösebben teljesít. Kölcsönöket nyújt váltókra és egyéb értéktárgyakra.

Szent Erzsébet Övegy. Szavaija: Toth Máté. 9. R. Eisenberg: Petersburgi Schuttentafel. Negykezes. Zongorán előadják: Komátits Annus és Kutby Maria. 10. Kongregantista indult. Éneklő a Maria Kongregáció énekkara. — Az ünnepélyre az érdeklődők szívesen hívják meg a Kongregáció vezetőit. Kérem meghívó és belépődíj nincs. Adományokat a Kongregáció céljaira hálós köszönettel fogadjuk. Az ünnepély megkezdésekor az ajtókat bezárjuk, tehát ezután kerül a közönség, hogy pontosan jelenjen meg a Maria Kongregáció vezetőiére.

Helylegionárius. A múlt számuokban közölt «Népus» című hírből tisztelt főurak dégei helyett «hizelgő vendégei» sajnálatos sorsúthiba c-szót be, amiért is, az érdekeltek szíves elnézést kérjük.

80 éves születésnap. Schurmann Szórény szentbenedekreudi adózár, nyugalmilag főgimnaziumi tanár, c-űtörökön ünnepelte születésének 80 ik évfordulóját. A közszereplésben alio ünnepeket rendtárak és tisztelői nagy számban kerestek fel és jókívánataikkal halmozták el. Mi is szívesen kívánjuk, hogy oly jó friss évszázadban, mint most van, meg számos éven át kördtkben élhessen.

Halalozás. Spitzer Lajos 65 éves nőlen keménsszónjén földirtokos hetlőn este Ceildömőkön meghalt. Szerdán delelőtt temettek nagy gyászú közönség részvételével.

A saghegyi Bazsalihanya munkáslelőpönc átadása — Erdélyben az ünnepi napokra a saghegyi Bazsalihanya vezetősége a Saghegy tővében nyitott banya-telepén épült 55 lakozásra (110 lakas) a közigazgatási hatóságtól a lakhatási engedélyt. Lapunkban a nyár folyamán mar foglakoztatni ennek a telepnek az ismertetésével, azonban ezen ünnepélyes alkalmakkal ismét tudtathatjuk az érdekelteknél néhány szót emelők a telepéről. Varosunknak az az egyetlen nagy üzem, amely több mint másfél évszázada kezdte meg munkáját, annyira kifejlesztette üzemét, hogy most már több száz munkások az elkenyereket. A banya vezetősége úgy látja nagyon szakszerűen vezet üzemét, aminek a rugószerű véleményünk szerint nagyrészt a munkások iránt érzett szociális elbánásában rejlik. Így gondoljuk és láthatjuk is a vezetőségnek törekvését, ha megtekintjük azt az igazán gyönyörű szép kertvárost, amit csak a munkásoknak a kedvéért is örömeire készített, habár nagy pénzben aldozott révén is. Igazán őrdni tudnánk annak, ha mindenféle azt látnánk, hogy a munkásokat egy kőbűkre ölelik, mint ahogy azt a banya vezetőség teszi. Tehát örököztartó és hervadtallal érdeme leendő az a nemes, szociális intézmény a banya-vezetőség két kiváló tagjának: Mittelmann és Lázár igazgatóknak.

Elhunyt polgári iskolai tanuló. Nagy bánat érte Talabér Lajos helybeli mag. vizsgálo fókalaust és családját a 14-ik évében levő Zoltán fiuknak elhunytával. Alólólóg légy csipés ére hetekéi ezután a fiút, melynek következtében betegeskedett, végem szevedéseitől meggyalotta a halál. A polgári iskola III. k osztályu tanulója volt, derék, szorgalmas, jó magaviseletu folytán tanári és tanulóirásai nagyrabecsült szeretetben állott. Temetése szerdán délután volt a közönség osztalan részvetele mellett, amelyen megjelent a tanári kar vezetőségével a tanulóifjúság és a vasutasok temetkezési egyesülete zászlóval. A banatos stúliók faldalmat nyitlisa azú meggyalokozott részvét, amelyet a közönség irányukban tanított és faldalmat nyitlissáit talájak meg az életben maradt Miklós fiacskájukban.

Adományok a Hősök emléke-zobrára. Somogyi Gabor nyug. fókalaust 100 ezer K-t adományozott.

Automatikus előléptetések a magyar államvasutak Ceildömők aikalmozottjai körében. Allomási szemlézet: Hérbst Gyula ellenőr, Gyöz József, Weisz József II. oszt. üzemi segédültek, Kollhofner Ferenc. Gecek Péter II. o. üzemi segédültek, Simon Bertalan, Páti Ekyad, Erdész Sándor II. o. üzemi alliszték, Pető Imre I. o. vonatkiserő segéd

uszt. Palkó Sándor, O-waid József I. oszt. vonatkiserő aluzst. Györkös Sándor, Cseh József, Balog Vendel, Ipsics Mihály, Pál József, Kacary József, Németh János II. B. oszt. Agoston, Szentgyörgyi Istvan, Sipos Gergely II. o. vonatkiserő alliszték. Vontatási személyzet: Müller Bened. Patai Béla II. o. Vontatási segédültek, Agoston Istvan, Czifra István, Földy Imre, Korcsy Ferenc Nagy Sándor, Öry János I. o. Vontatási alliszték, Behm János, Finta János II. o. Vontatási alliszték, Marton Andras II. o. üzemi alliszték. Osztálymunkások személyzet: Nemeth Sándor, Varga József, Toth József II. o. üzemi alliszték. Szertári személyzet: Vig Lajos ellenőr, Káka Robert, Nagy Elek II. oszt. üzemi segédültek.

Visszahelyezés. A vallás és közoktatásiügyi miniszter Beda Béla volt nyugdíjas tanító a rendes tanítói állományba visszahelyezte.

Kalalozás. Dorcsis Lajos volt felsőmesteri vendégfogadó szerdán éjjel Kajmát posztai berletű ön 567 éves korában hosszas szenvedés után elhalt.

Tisztelettel értesítjük a t. vevőközönséget, hogy 300 db legújabb divatu női kabát raktárunkba került.

vételkényesben nekül a külön konfekció osztályunkban bármikor megnezhetik. Továbbá bucsúztak a világhírű Joss oroszlan védjegyű ingek és gallérok, melyek kizárólag csak cégünknel kaphatók.

Ajánljuk továbbá az angol öltöny és télikabát keiméket.

Pichler kalapokat. Legújabb divatszövevények és flanelok. Regenhardt vásznak és asztalművek. Kötött árúkat.

Ha jó árú olcsón akar beszeresni, úgy csak a

WEILER Testvérek divatárúházában vásároljon.

Legjobb adót fizelők jaramunkból: Jandi-Bernardin domóki apat Ceildömők 9155 96, Gyömöry György ny. mag. tana. csos lats puzta 8676 64, Nagy Sándor földirtokos Egyházmegye 8410 50, Szentny Egon földirtokos Kélad 4973 81, prof Cziraky György földirtokos Kenyéri 4 1532, dr. Oái Lajos nyug. fókalaust Csiffasszonyfa 3412 82, Radó Elmer földirtokos Keménsszón 2994 78, Klein Jakob kereskedő Ceildömők 2534 69, Klein Izidor kereskedő Ceildömők 2534 69, Klein Vilmos kereskedő Ceildömők 2534 69, dr. Barzenyi Jenő földirtokos Keménsszón 2406 74, Szabó Karoly malomtulajdosas Ceildömők 2284 35, dr. Hethesy Elek jarasorvos Ceildömők 2263 50, Szabo Jenő bérlo Magyarország 1737 56, Pfeiffer Otto földirtokos Vönöck 1710 47, Barzenyi Desző gyved Ceildömők 1616 64, Uj. Vidos József földirtokos Keménsszón 1577 43 dr. Patacsy Ferenc gyved Ceildömők 1569 64, Horvath József terménykereskedő Ceildömők 1353 75, Takach Ferenc földirtokos Duka 1325 38, Szabó Ervin földirtokos Magyarország 1280 24, Haczk Eron földirtokos Magyarország 1129 64 arany kor. na. Az orvosi és egyéb oklevellel rendelkezők gal vannak jelölve ezek a törvény értelmében kétszeres adót fizetnek.

Allandó biztosítási mellékletet ad a Pesti Tőzsdé. Egész sereg szenacion kívül négyoldalas biztosítási melléklettel szolgál a heten a Pesti Tőzsdé, amely ugyfajtszik felismerse idejekorán azt, hogy a közönség széles rétegét egyre nagyobb mértékben érdeklik a biztosítási ügyek és problemak.

Katalin báli. Mélt. és föltisztelendő graf Mikes Janos megyespüspök, mélt. özv Szagyeny-Marich Ferenccé grófnő fövedöksége, mélt. és föltisztelendő Jandi Bernardin domóki apat védöksége alatt álló helybeli Kath. Legényegylet november 28-én, vasárnap este 8 órai kezdettel a Koronás szálloda nagytermében zártkörű Katalin báli rendez. Beszédjű személyekint 15, családjegy (3 személyre) 35 ezer koroná. A jövedelem 10 százalék a Hősök emléke-zobrára jöved. met az egyesületi haz alapjához csatoltak. A mulatságban lesz női szépségverseny, férfi csapnysági verseny, puzsodó-evés verseny, szereplés és confetti csata. A versenyek annal is érdekesebbek lesznek, mivel a győztesek értékes tárgyat, ékszereket kapnak emlékül. Előre megjósolhatjuk, hogy a Legényegylet ezúró Katalin báli a siker teljes jégében fog lefolyni.

Rendelet a fargalmi adóról. A pénzügyminiszter nemrég kiadott rendeletében, mellyel a 3 százalékos 2-re szallította le, kimondotta, hogy az ezer koronán alul levő összegek ezer koronára egészitendők ki. Ezt a rendelkezést legújabb rendeletével önképen módosította, hogy csak az 500 koronán föltli összegek kerülendők ki ezer koronára.

A Szentiv Nemeti Zarándoklások övkönyve Az Országos Katolikus Szövetség Budapest, IV. Ferenciek tere 7., mint a magyarországi zarándoklások hivatalos rendezője, a Szentiv folyamán Romába vezetett összes zarándoklásáról részletesen tájékoztat, képekkel illusztrált «Emlékkönyvet» ad ki. Az Emlékkönyv a zarándoklások báfejzése után 1926-ban jelen fog megjelenni. Az Ekvönyvhöz szükséges adatok a Szövetségnek rendelkezésre állanak, így tehát semmiféle adat gyűjtéssel, annal kevesebb előzetes gyűjtésével ezidig senkit meg nem bízott. Az Ekvönyv megjelenését a zarándoklások minden résztvevőjével a Szövetség hivatalosan fogja közölni.

Kelolen Lehnárd Anna törvénytelen gyermekét mosószóddával, később petróleummal itatta meg és hogy ettől nem halt meg, hát úgy összeszorította, hogy a gyermek 20 helyen hordatörést szenvedett. A törvényszék a lelkefen anyat hat évi fegyházra ítélte, ezt az ítéletet a tabla 15 évre emelte, amely ítéletet most a Kuria is jóváhagyott.

Kereskedők és iparosok figyelmébe A hazai törvények és rendeletek tömkelegében meg fogas ember is úgy kétséget magat ortentálni. Ezt írja Szavay Gyula kormányfőkutacsos, a budapesti kereskedelmi és iparkamara főkutkara, a Gyórtól most megjelent «Kereskedők és Iparos Ekvönyv» című és nagy terjedelmű, sokoldalú szakkönyv előszavában, mert is szükséges és kívánatos volt egy oly szakkönyvnek a kiadása, mely szakkönyv minden fontosabb tudnivalórol tájékoztatja a hazai kereskedőket és iparosokat. Dr. Karikó Imre, győri kereskedelmi és iparkamarai titkar — a közismert kitűnő gazdasági szakíró — karöltve dr. Gold Ferenc miniszteri tanácsos ny. m. kir. pénzügyigazgatóval, továbbá karöltve dr. Polgár Gyözó győri ügyvédrel, a győri Loyd Alifanos Kereskedelmi Testület és a Győr—Moson és Pozsonyvármegyék molnar szövetségének ügyészével «Kereskedők és Iparos Ekvönyv» címen egy kitűnő szakkönyvet indított é heten utok, mely szakkönyv minden kereskedőnek és iparosnak szükséges van és ezen szakkönyvnek — ugyancsak Szavay Gyula kormányfőkutacsos, budapesti kereskedelmi és iparkamarai főkutkar megállapítása szerint — minden kereskedőnek és iparosnak az iróasztalan, a pultiján, a műhelyasztalan kell lenni, mint biztos irányítójának a mostani zör-zavaros életben. E kitűnő szakkönyv részletesen tájékoztatja a kereskedőket és iparosokat az összes adónemekről és az adóügyi felebbzési mintákról is magában foglalja. Különösen nagy súlyjal bír a hazadöntésettel igénylő kerényminták sorozata. A vasuti szállitasnál, továbbá az elvámolásnál szükséges tudnivalók szintén részletesen vannak tárgyalva. A ma-

D K
80
a világjelen
I. könyv. 12
II. egy hat
150 millió
IV. Kéret
35 millió K. Y. A.
K. VIII. Egy új
K. IX. 2 darab
30 millió koroná
30 trépa, 40 trépa
szertári féri egy
1598 ny
két milli
Sorsjegyek
Huzás 192
Sorsjegytudó: 4. szám

Gazdaság
tehenek, éss
mány szalm
Cim a

Kálmárod
temelők
Épült és
kát a leg
Temekek
egyszerű
bebizt
RAVAYOK
Ez a legúj
temelők

Eladó tábla.
Egy díszgott
tegybla
Megtérintbe
Percenc Ce
az-ucca
Olcsórtós
a legkényesebb
készülnek
elsőrendb
választékba
Javít
Wébo
Szólyt
Ripária portál
hazai gyökere
hello vesszők
portális vessz
és kiste
Badacsony
Tap
rejelend
lett.

Az összes vadászati cikkek és rendelés szerint készült készítmények legmegbízhatóbb forrása Szent György drogéria Ceildömők.

ganakalmazottak szolgálati viszonyairól szóló törvényes rendelkezéseket, dr. Halasz Jenő győri ügyvéd teljes részletességgel ismerteti. Dr. Páffy József úr. kir. kormányfőtanácsos, a szegedi ipartestület ügyeje nagy tájékozottsággal foglalkozik a hazai ipari kontarkésséssel. Milyen könyveket kell vezetni a kereskedőknek. A kérdés sokszor előfordult az utóbbi időben. miert is Kemény Ignác úr. felsőkereskedelmi iskolai tanár, törvénytudós könyvszakértő hasznos tudósításokat nyújt a tárgyban a hazai kereskedőknek és iparosoknak. Wittich Andor, a miskolci kereskedelmi és iparkamara főtitkara, kiképzési szakmányon az egész országban ismeri és a hazai ipari hatóságok közikönyv gyűjteményeinek részletes ismeretét a hazai vámjogi szabályozással, továbbá az előjegyzési forgalmat, továbbá a kikészítési eljárást magában foglaló törvényes rendelkezéseket. Műszaki és ipari dolgok sok más közgazdasági kérdést tárgyal a Győri közigazgatási és Iparos Évkönyv című közel 300 oldalas szakkönyv, mely szakkönyv 50000 koronára vételi árú előzetes befordítással megrendelhető. A Kereskedő és Iparos Évkönyv kiadóhivatalnál Győr, V. utca csaszár ut 5.

As adófelülvizelési bizottság Célidor márkóna hónap kezdte meg a tárgyalásokat a városkőza nagytérében.

Kücsök hal. A helybeli kocsisok és szállítás munkások ma este a Korona szálló nagytérében táncmulatságot rendeznek. A mulatságra befolyó uszta jövedelmét a rítók szobra alapjára adják.

„Megváltás” Szibériából címmel folyó évi november hó közepén könyv jelent meg, melyben Tarczali Dell' Adam Géza, a m. kir. kormány volt kelet-szibériai kiküldötte és Vámosi Sándor Jenő, a Magyar Vörös Kereskedő volt titkára, ismertetik raboskodó éveik megemlékezés történetét. A díszesen kiadott és különösen érdekes könyv monyomópapíron 62. a helyszínen lefektet leányképet és egyéb műmellékletet tartalmaz. Tagozódása: Előszó. Irtó: Apponyi Albert gróf. I. Rész. Politika harca emberjégek ellen. II. Rész. Raboskodók a XX. században. III. Rész. Mentőművelő világra lépésre a honf. IV. Rész. Jóbarátokkal ellenség között. V. Rész. Hazahajózás Aszín körüli. A könyv előjegyzési ára — a magas előállítási költségek ellenére — postaköltséggel együtt mindössze 84.000 korona. Előjegyzéseket november 25-ig közvetlen veszi át a Szent István Társulat könyvtár vállalkozó Budapest VIII. Szentkirályi u. 30. Előjegyzési árak a könyvjelzőseken és a kaszinókban kitölthetők.

A Pesti Tőzsde új száma szenzációs részleteket közöl a Lloyd Bank felszámolásáról, az Egyesült Izzó új nagyszéri szabádmalmáról, a francia kereskedelmi szerződés részleteiről stb. A valorizációs problémákon kívül a közszóban álló részvényészevevényokról, aranymérlegekről közöl rendkívül érdekes információkat a lap. Az arutőzsde rovat tele van szenzációkkal és nélkülözhetetlen tudni valókkal. A Pesti Tőzsde rendszeresen négyoldatos biztosítási melléklettel szolgál, amely valóban nélkülözhetetlen a nagyközönség számára. Ára 5000 korona.

Legújabb Divat egyes szám 12000, egy negyed év 36000. **Könyv és Művészet** egyes szám 12000, negyed év 36000 K. **Record** egyes szám 15000, negyed év 45000 korona. Havonta megjelent számai tartalmazzák a legjobb ruhákat, csizmákat, takabatókat. A szépirodalmi részben a legjobb írások köztök közé. Minden urhölgynek érdeke, ha jó lapot akar járatos, úgy példányosait megveszi. Most jelent meg a Legújabb Divat **„Szabászati tankönyve”**, írta Margittai Mari. Minden varrónőnek nélkülözhetetlen, mert a legjobb angol és francia szabást, varrást megtanulhatja tanító nélkül is. Bolti ára 80 ezer korona. Kapható minden könyvkereskedésben. Előfizetni lehet a kiadóhivatalban Budapest IV. Semmelweis utca 15. sz. alatt. Mutatványszámokat ingyen küldünk.

A kincstári házhasszonrészesedés elírása Bod János pénzügyminiszter, a nem-

zetgyűlés pénzügyi bizottságában kijelentette, hogy a kincstári házhasszonrészesedést a következő költségvetési évben eltörli. Közölte még a miniszter, hogy a kispárti forgalmi adó átmenetileg kérdéses és rendezni óhajtja és uanis dolgozik a miniszterium, különösen a vidéki kistérségek revízióján. Bejelentette még azt is a pénzügyminiszter, hogy a jövedelmi adókat a kétszáz ezer aranykoronás alapot egy millió arany koronára emelték.

Ha nem akar a télen fázni, úgy mar most rendelje meg szén és faszékségeket **Wittmann Andor cégnél**, ahol a valódi porosz kütölők és hazai széneket legelőbb árban hozhoz szállítják. Ugyanott mindenemé építő anyagok, tetőtől alapig a legjobb minőségben és legolcsóbb árban kaphatók.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok és ismerősök, kártyások és jóbarátok, akik korán elhunyt fiunk temetésén megjelentek, rávatalára koszorút vagy virágot helyeztek, de különösen a helybeli polg. fiúiskola tanári kara, hogy az iskola növendékeivel és a vasutas temetkezési egylettel, hogy zászlójával kísérte utolsó útjára, fogadják bánatos szívünk hálát-köszönetét.

Talabér Lajos és családja.

Egy teljesen új bőrkabát, egy új utazó bunda és egy automata grammofon lemezekkel jutányos áron azonnal eladó.

Cím a kiadóhivatalban

Saját műhelyünkben gondos felügyelet mellett készült **féltelkabátok**, felöltők, öltönyök, palástok és más egyházi ruhák, valamint egyenruhák a lehető legmérsékeltébb áron. **részleltetésre is!** Hazafelé, nyarunkat nem tartunk, mert az 15 százalékot megdrágítja a ruhákat, amiről bárki meggyőződhet. Öltönyök, palástok már 1.200.000 K-tól, hozott szövetből 350.000 K-tól merték szerint elsőrendű kiállításban készülnek **a Pápai Szabóiparosok Szöv.** Zimmermann-u. 1. (a színház mögött)

A legújabb divatu háló és ebédlő, szalon-berendezések megérkeztek

KLAPPER FÜLÖP butorárházába, ahol azok a legolcsóbb áron vásárolhatók.

Aki, szépet és olcsót akar, nem mulaszthatja el, hogy ezen butorokból ne vásároljon.


Ugyanitt az összes fűszer és csemege-árak kaphatók.

Kártyos munkák a legizesebben készülnek.

Egy teljesen új **ADLER IRÓGÉP** eladó.

Megtekinthető szerkesztőségünkben.

Ugyeljen bevéteztetéséről!



száll az árak szűke szűke: A FRANCK kávéház minden tárgyát

K. SATTLER LÁSZLÓ

kártyos díszítő és paplanos üzletét — Célidomólkön Nemesdömölki-u. 19. szám alatt megnyitotta, ahol a legnagyobb megelégedésre, jutányos áron végez minden szakmába vágó munkát. Kéri a n. é. közönség szives pártfogását.

Egy csinosan **butorozott szoba** azonnal kiadó és elfoglalható. Címet megmondja a kiadóhivatal.

Sümeghy Károly borkeresk. Célidomólk. Nemesdömölki ucca 18. Kitűnő balatonmelléki fajborok kicsinyben és nagyban eladása. 1920—1921. évi

Palack-borok árusítása.

WESTEND-szálló

VI. Berlin-tér 3. (Nyugati pályaudvar.) **MEGNYILT.** Központi fűtés melegvíz a mosdókban. **Pürdők. — Lift.**

Szobaárak központi fűtéssel, meleg-mele vízzel 40.000 K-tól 60.000 koronáig. **Pongrácz Sándor igazgató.**

Községek, gyűlékesetek, magánosok prima tüzfűt. elsőrangú porosz szén nagyban és kicsiben jutányos áron

Csoknyay József tüzfűtőkereskedőnél szerkesztetik be. Ugyancsak itt kaphatnak elsőrangú betonárut, mozaik lapokat, téglát és fedélcserépet stb.

Ma vasárnap a Moziban A sivatag

ördöge. Délután 6 és este 8 óraker.

Legjobb minőségű játékaruk nagy választékban kaphatók a Szent György drogériában Célidomólkön.

FODRÁSZOK!

Ajánlom dusan felszerelt raktáramat az összes fodrászati kellékekről a legolcsóbb áron:

1 db 27—28 as **valódi Pollart** borotva 75000. korona.

1 darab 18—19 cm-es hajvágó olló 75000. korona.

1 db „Jüwel” vagy „Mars” hajvágógép 150000. korona.

1 db Koh-I-Noor szakálgép 150000 K. A többi fodrászati kellékekről kívánatra árajánlatot küldök.

„Gillette” penge élesítés db. 1000 K. **Gazdasági Utadalmak!** A köz-

zelegő őzi nyírási szezonra ajánlom ló és marhanyíró gépkészítésre moderntől berendezett műhelyemet. Nagy raktártartók kézi és lendkeres ló és marhanyíró gépekből, valamint összes alkatrészeikből.

Videki megrendeléseket a legrovidebb idő alatt és a legpontosabban teljesítem.

Áram oly olcsók, hogy a postaköltség még jelent valamelyes megterhelést.

Forduljon hozzám bizalommal, cégem 20 éve áll fenn. Kiváló tiszteltem!

LANCSARICS VENDEL, műköszőrés
Szombathely, Brenner János-ucca 1.

Olcsóbb lett a liszt!

Tisztelettel hozom Celldömök és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Celldömölkön Sági-ucca 25. szám alatt (Rosenberger-féle ház)

lisztkereskedést

és termény-üzletet nyitottam.

Raktáron tartom a csornai gőzmalom rábaközi búzából és az Aranka gőzmalom tiszavidéki búzából készült elsőrendű őrleményeit, amelyeket a legolcsóbb napi áronok szolgálok ki.

Liszteladás nagyban és kicsinyben.

Kiváló minőségű rétesliszt!

Szíves pártfogást kérve kiváló tisztelettel
Goldschmied Béla.

Teljesen

megszünik

a felesleges alkuvas, ha nálam vásárol, mert áram bízhatatlan olcsók.

Férfi felöltő vagy télikabát 700000 K-tól

Női 700000 „

Férfi öltönyök 700000 „

Bőrkuabát, szőrmebekecs 1300000 „

Gyermek öltöny, v. kabát 300000 „

Férfi és fiu, női vagy leányka kabátokból a legkényesebb izlés is kielégítő nagy raktár. **Üszódjón meg!**

Altmann Bernát

angol ruha áruháza Pápa, Kossuth u. 9.
Fiókület: Veszprém, Rakóczi-ter 1.

Hirdetmény

A tisztelt hölgy és urak figyelmébe ajánlom, hogy fogadok mindenféle varrást, női és gyermekruhákat, uri fehérneműt, üzletekbe nagyban raktárra is. Kabátokat válalok 150.000 K, ruhákat 100.000 K, egyszerűeket 70—80.000 K, gyermekruhákat 50.000 K, uringeket 35.000 K. A varrást pontosan és a legutányosabban vállalom. Cim a kiadóhivatalban.

Háziasszonyok figyelmébe!

Szakszerűen főzött 72 szazalék zsirtartalmú és kitűnő tisztító hatású

mosószappan

legalább 5 kilogrammos rendelésnél utánvét mellett kilogrammonként már 14.000 K-ért kapható. Viszontelárusítóknak kedvezményt adunk. Komoly érdeklődőknek 2000 korobás belyeg beküldése ellenében ingyen és bérmentve küldünk mintát.

Husárugyár Kapuvár.

Sopronmegye.

Egy használt, jókarban levő kézi

straf szekér

jutányosan eladó. Cim a kiadóban.

Minden királyhű

és Nagymagyarország-eszméjéhez ragaszkodó ház szobájában ott kell lenni IV. Károly király koronázási esküjét megőrző képnek! A hű és eredeti fénykép azt a jelenetet rögzíti meg, amint IV. Károly király megesküszik arra, hogy Magyarország területi épséget sértetlenül fenntartja.

A 30/65 cm. magasságú kép ára 250.000 K
21/30 „ 160.000 K
18/24 „ 120.000 K
10/24 „ 100.000 K

10 szazalék a budavári Szent Háromság szobor emléktáblájára megy.

Megrendelhető a Közép Európai Kurir kiadóhiv. Szabadság-ter 7. sz. II. 55.

A Celldömök és Vidéke HANGYA Fogyaszt. és Ért. Szövetkezet rőfös és rövidáru osztálya f. hó 9-től kezdve nagy

karácsonyi vásárt

rendez. A mélyen leszállított árakból további

TIZ SZÁZALÉK vásárlási visszatérítést ad, amely 10 szazalék a vásárolt árúk összegéből azonnal levonásba jön. Eladásra kerülnek:

flanellek, barchettek, bélésaruk, kartonok, tricoáru, kazánok, férfi és női fehérnemű, ágyneműek, damasztok. Különösen ajánljuk elsőrendű minőségű chemnitz harisnyáinkat, ugyszintén gyermek flor és patent harisnyáinkat.

MARADÉKOK áron alul is eladásra kerülnek.

FÜRDŐ MEGNYITÁS!

Tisztelettel értesitem Celldömök és vidéke n. é. közönségét, hogy a Pápan, Csáky-ucca 14. szám alatt levő

Balogh-féle gőz- és kádfürdőt bérbevettem

és azt — nem kimélve áldozatot — a higiénikus igényeknek s a kényelmi szempontoknak megfelelőleg átalakítván és teljesen új butorzáttal berendezvén, f. évi november hó közepén megnyitom.

A fürdő — kádfürdő, száraz és nedves gőz — reggel fél 7-től este 6-ig megszakitás nélkül a közönség rendelkezésére áll. Hölgyek a kádfürdőt mindennap, a gőzfürdőt kedden és csütörtökön délután vehetik igénybe. **Masszirozás, tynkszemvágás!**

A bel- és külföld nagy városaiban szakmámban évtizedeken át — vezető állásban is — szerzett bőséges tapasztalataimnál fogva abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy tisztelt vendégeimnek a modern fürdővel szemben támasztott kívánataimat minden tekintetben kielégíthetem.

Kérve a n. é. közönség szives pártfogását, vagyok kiváló tisztelettel
Pápa, 1925. november hó.

PESTI FERENC

a szombathelyi gőzfürdő jelenlegi bérője.

H a h á z á t javíttatni óhajtja, **ugy keresse fel**

Biczó István

kőműves-iparost Celldömölkön, a Hossuth Lajos-uccában és bizza meg házának javításával, mert az általa végzett munka után háza 10 évig nem szorul javításra. Elvállal minden az építkezésbe vágó javítást, valamint új házak építését olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi.